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ACTA DE SESIÓN 014-2024 
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Administración 2023-2027 

JUEVES 05 DE DICIEMBRE DEL 2024. 

En la parroquia Sanguillfn a los cinco dfas del mes de diciembre del 2024, a partir 
de las 08H30AM, previa convocatoria legal, en el Salón de Sesiones del 
Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Sangulllf n y en 
presencia del Sr. Angel Francisco Quevedo Cumbicus - PRESIDENTE DEL 
GADPR-SANGUILLIN, se instalan en sesión los honorables vocales: Sr. Cruz 
Santiago Cumbicus Jaramlllo, Sr. José Victorino Olmedo, Sra. Carmen Bremilda 
Cumbicus, Srta. Guissela Belén Jiménez Quevedo. VOCALES PRINCIPALES 
DEL GADPRSANGUILLIN. Actúa como secretaria la lng. Johanna del Cisne 
Gaona Jiménez. 

LA PRESENTE SESIÓN SE DESARROLLÓ BAJO EL SIGUIENTE ORDEN 
DEL DfA. 

Por disposición del senor Presidente, la Secretaria da lectura de los puntos del 
orden del dfa. 

PRIMERO. - CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM REGLAMENTARIO. 

Por disposición del señor Presidente la Ssecretaria constata el quórum 
reglamentario e informa de la presencia de tres Vocales Principales y el senor 
Presidente. 

SEGUNDO. - INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR PARTE DEL SR. ANGEL 
FRANCISCO QUEVEDO CUMBICUS, PRESIDENTE DEL GADPR
SANGUILLIN 

El Señor presidente procede a saludar a los presentes y agradece la acogida a 
la convocatoria para el desarrollo de la presente sesión y da por instalada la 
sesión. 

TERCERO.- APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA; 

Por disposición del Senor presidente, secretaría toma votación para la 
aprobación del orden del día, siendo aprobado por unanimidad de los presentes. 

CUARTO. - ANÁLISIS Y RESOLUCIÓN DEL SEGUNDO DEBATE DEL 
PROYECTO DE PRESUPUESTO PARA EL AÑO 2025. 

Hace uso de la palabra el Sr. Presidente manifiesta que debemos cumplir con la 
normativa legal vigente que se debe aprobar el presupuesto hasta el 1 O de 
diciembre de cada año, por lo que es necesario realizar el segundo debate ya 
que lo tenemos aprobado en primer debate. 
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pro tene el Sr. Vocal Santiago Cumbicus y manifiesta estar de acuerdo con los obiemo Parroquiat 

es/eect.os qu se han considerado y en vista de que los recusrdo s son kimitados·n 2023-2027 

L ano se debe trajar en los proyectos que se han considerado prioritarios. 
~ S_enora Vocal Bremilda Cumbicus expresa estar de acuerdo con lo que se 

pnonzo. 
Sin ninguna otra intervención se solicita a secretaria tomar votación: 

APROBACIÓN DEL SEGUNDO DEBATE DEL PROYECTO DE 
PRESUPUESTO PARA EL AÑO 2025 

Sr. Angel Francisco Quevedo Cumbicua a favor de la moción 
Sr. Cruz Santiago Cumbicus Jaramlllo a favor de la moción 
Sr. José Victorino Olmedo Carrillo a favor de la moción 
Sra. Bremilda Carmen Cumbicus Jiménez a favor de la moción 
Srta. Guissela Belén Jiménez Quevedo a favor de la moción 

Secretarla informa que con cinco votos a favor ha sido aprobado en segundo 
debate el proyecto de presupuesto 

QUINTO.- CLAUSURA DE LA SESIÓN POR PARTE DEL SR. ANGEL QUEVEDO 
CUMBICUS PRESIDENTE DEL GADPRSANGULLIN. 

El Senor presidente agradece a los presentes y da por clausurada la sesión 

Para fe y constancia de lo actuado firman: 

Sr. 

Srta. uissela Jiménez. 
v1aPRESIDENTA DEL 
GADPR-SANGUILÍN 
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Sr. José Victorino Olmedo 

VOCAL DEL 

GADPR-SANGUIÚN 
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